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Iparterület fejlesztése Létavértesen
PROJEKT LEÍRÁSA:

Létavértes Városi Önkormányzata 2016.05.30-án pályázatot nyújtott be a Felhívás ipari parkok, iparterületek fejlesztésére TOP-1.1.1-15 pályázati kiírására „Iparterület fejlesztése Létavértesen” címmel. Az önkormányzat a 2017. július 21-i támogatási szerződéskötést követően megvalósítási szakaszban lépett. A projekt elszámolható összköltségének támogatási intenzitása 100 %-os lesz, így a támogatási összeg: 258.445.000 Ft.

MŰSZAKI MEGOLDÁS:

Létavértes Város Önkormányzatának fejlesztése a Pályázati Felhívás önállóan támogatható tevékenységei közül az iparterületek alapinfrastruktúrájának kiépítéséhez és az iparterület elérhetőségét megteremtő vagy erősítő helyi utak fejlesztéséhez kapcsolódik. A beruházás keretében megépítésre kerül egy 713 fm hosszú út, valamint kiépítésre kerülnek a közművek: vízellátás, szennyvíz-elvezetés, gázellátás, közvilágítás, elektromos energia ellátás.
A projekt célja a térség ipari, üzleti infrastruktúrájának fejlesztése, a helyi ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati infrastrukturális feltételek megteremtése a helyi vállalkozók megerősítése és a foglalkoztatás bővítése. A fejlesztés hozzájárul a vállalkozói környezet és az üzleti infrastruktúra fejlesztéséhez, az önkormányzati tulajdonú iparterület alapinfrastruktúrájának kiépítéséhez, az iparterület elérhetőségének kiépítéséhez, ezáltal a foglalkoztatottság növeléséhez. Létavértes Város Önkormányzatának kiemelt célja megfelelő helyszín teremteni a betelepülő vállalkozások számára, melyek így gazdaságélénkítő hatást gyakorolhatnak a térségre. A projekt eredményeként a betelepült vállalkozások működési helyszínének infrastruktúra fejlesztésén, a működési feltételeik kedvezőbbé tételén keresztül a beruházás hozzájárul a térség iparának fellendítéséhez, a vállalkozói kedv és a foglalkoztatás növeléséhez. A beruházás hozzájárul az Észak-Alföldi régió kevésbé versenyképes térségében működő vállalkozásainak fejlődéséhez, a foglalkoztatottság növeléséhez, valamint vállalatközi együttműködéseket generál. Létavértes iparterületének fejlesztése által a térség alkalmassá válhatnak regionális, valamint országos gazdaságélénkítő hatás kifejtésére egyaránt. Az üzleti infrastruktúrát igénybe vevő vállalkozások számának növekedésével javul a régió gazdasági aktivitása, illetve nő a versenyképesség a magasabb minőségű és szélesebb körű szolgáltatások által.
RÉSZTVEVŐK:

Kedvezményezett: Létavértes Városi Önkormányzata
Irányító Hatóság: Nemzetgazdasági Minisztérium 
Közreműködő szervezet: Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága 
[bookmark: _Hlk104282763]Projektmenedzsment: Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. (4254 Nyíradony, Kossuth u. 2.)
Műszaki ellenőr: Cívis Komplex Mérnök Kft. (4234 Debrecen, Nagybánya utca 17.)
Kivitelező: D-Profil Kft. (4030 Debrecen, Ozmán utca 9.)
PR nyilvánosság: Hajdúsági-Nyírségi Pályázatkezelő Nonprofit Kft. (4254 Nyíradony, Kossuth u. 2.)
HÍREK:
[bookmark: _Hlk104282792]2021.12.31 – A projekt fizikai befejezése
A műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásra került, a kivitelező kiállította a végszámláját.
2021.12.17 – kivitelezés befejezése
A műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásra került, a kivitelező kiállította a végszámláját.
[bookmark: _Hlk104283531]2021.11.21 – A kivitelezés fizikai befejezése megtörtént
A D-Profil Kft. készre jelentette a kivitelezést, elindult a műszaki átadás-átvételi eljárás.
2021.09.15 – Az alapinfrastruktúra fejlesztés meghaladta az 50%-os készültségi fokot
2021.01.15 - Megtörtént a munkaterületek átadása
A munkaterület átadását követően megindult a kivitelezés
2020.12.21 - A Vállalkozási szerződés hatályba lépésének napja
A többletforrás igény az Irányító Hatóság által jóváhagyásra került, így 2020.12.21. napon a Vállalkozási szerződés hatályba lépett.
2020.07.03. – Aláírásra került a kivitelezési szerződés
A sikeres közbeszerzési eljárás eredményeként aláírta az Önkormányzat a kivitelezést végző D-Profil Kft-vel a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződéseket. A szerződés hatályba lépésének a feltétele, hogy a szükséges fedezetre az Önkormányzat többlet támogatási igényt nyújt be, amelynek az elfogadása és a szükséges többlettámogatás megítélésre kerüljön. A kivitelező a hatálybalépést követő 11 hónapon belül végzi el a fejlesztést. 
2020.05.27. – Megindításra került a kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás 
Létavértes Városi Önkormányzata a közbeszerzési eljárást indított a kivitelező személyének kiválasztása érdekében. 
KAPCSOLAT:

Ha kérdése van, akár a fejlesztésekkel általában, akár magával az energetika fejlesztés kivitelezési munkálatokkal kapcsolatban, kérjük, keressen minket bizalommal! 

Létavértes Városi Önkormányzat
Pongor Sándor 
Cím: 4281 Létavértes, Kossuth u. 4.
Telefon: +36 52 585 068
E-mail: titkarsag@letavertesph.hu

GALÉRIA:
Fejlesztés előtti állapot
Kivitelezés folyamata
Elkészült beruházás
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